
 
ΘΕΜΑ : “Διεξαγωγή βιωματικού επιμορφωτικού σεμιναρίου εκπαιδευτικών  κλ. ΠΕ11”

Σχετικό: Φ. Απόφ./  7052  /  18  -  09  -201  7   Αρ. Έγκρισης της Περ/κής Δ/νσης Α/θμιας & Β/θμιας

Εκπ/σης Στερεάς Ελλάδας.

  

  Σας γνωστοποιούμε ότι σύμφωνα με την παραπάνω σχετική απόφαση της Περιφερειακής

Δ/νσης  Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης Στερεάς Ελλάδας, εγκρίθηκε και πρόκειται να πραγμα-

τοποιηθεί,  επιμορφωτικό βιωματικό  σεμινάριο της  Σχολικής  Συμβούλου  Φυσικής  Αγωγής

κας Τσαμίτα Ι., με τους εκπαιδευτικούς Φυσικής Αγωγής των σχολικών μονάδων Α/θμιας και

Β/θμιας Εκπαίδευσης Ευβοίας, την  Πέμπτη 5 Οκτωβρίου 2017 και ώρες  9:00-14:00 στο

Γυμνάσιο Δροσιάς. 

  Οι θεματικές ενότητες του σεμιναρίου είναι οι εξής:

α) «Προγραμματισμός του εκπ/κού έργου στη Φυσική Αγωγή», με εισηγήτρια την κ. Τσα-

μίτα Ιωάννα, Σχολική Σύμβουλο Φυσικής Αγωγής με έδρα τη Χαλκίδα.

β) «Η Διδακτική του Ποδοσφαίρου στη Φυσική Αγωγή» με επιμέρους ενότητες:

1)  «Η Διδακτική του Ποδοσφαίρου στη Φυσική Αγωγή της Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευ-

σης» (Σκοπός, Στόχοι, Περιεχόμενο, Μέθοδοι, Αξιολόγηση), με εισηγήτρια την κ. Τσαμίτα

Ιωάννα, Σχολική Σύμβουλο Φυσικής Αγωγής με έδρα τη Χαλκίδα.

2)  «Κανονισμοί του Ποδοσφαίρου», με εισηγητή τον κ. Μπούτα Αχιλλέα εκπ/κό Φυσικής

Αγωγής που υπηρετεί στην Α/θμια Εκπ/ση Εύβοιας με ειδικότητα Ποδόσφαιρο.

3) «Διδασκαλία των δεξιοτήτων της τεχνικής του Ποδοσφαίρου στο Δημοτικό Σχολείο» και

«Παιχνίδια τεχνικής και τακτικής του Ποδοσφαίρου στην Α/θμια Εκπ/ση» (πρακτικό μέρος),

με εισηγητές τον κ. Ταυταρίδη Αναστάσιο και τον κ. Μπούρικα Δημήτριο, εκπ/κούς που υπη-

ρετούν στην Α/θμια Εκπ/ση Εύβοιας με ειδικότητα Ποδόσφαιρο. 

4)  «Εκπαίδευση των δεξιοτήτων της τεχνικής του Ποδοσφαίρου στο Γυμνάσιο και στο Λύ-

κειο» και «Παιχνίδια τεχνικής και τακτικής του Ποδοσφαίρου στη Β/θμια Εκπ/ση» (πρακτικό

μέρος), με εισηγητές τον κ. Σαχίνη Χαράλαμπο και τον κ. Τσιμιχόδημο Βασίλειο, εκπ/κούς

που υπηρετούν στην Α/θμια Εκπ/ση Εύβοιας με ειδικότητα Ποδόσφαιρο.
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Παρακαλούμε για την αναμόρφωση του ωρολογίου προγράμματος του σχολείου σας τη συ-

γκεκριμένη ημέρα, ώστε να διευκολυνθεί η συμμετοχή των εκπαιδευτικών στο σεμινάριο και

ταυτόχρονα να μην χαθούν διδακτικές ώρες.

Η μετακίνηση των εκπαιδευτικών γίνεται με δική τους ευθύνη και χωρίς δαπάνη για το Δη-

μόσιο.

 

Όσοι εκπαιδευτικοί δεν θα συμμετάσχουν στο σεμινάριο, θα ακολουθήσουν το πρόγραμμα

του σχολείου.

                                                                        

                                                                             Ο Διευθυντής ΔΔΕ Ευβοίας

 Δημήτριος Κ. Κυριτσόπουλος
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